
Systemhaus KEC - Ihr IT-Dienstleister in Stuttgart

Wir sind Ihr Partner für IT Dienstleistungen in Stuttgart. Server, Netzwerke,
Virtualisierung, Programmierung und Beratung. Wir bieten die IT Lösungen in Stuttgart
an, die Sie benötigen.  

Das Systemhaus KEC wurde 1991 gegründet und ist seit 2005 in Stuttgart Möhringen
ansässig. Im Vordergrund stehen 
Softwareentwicklung,  Planung und Vernetzung von Server und Arbeitsplätzen sowie
deren  Installation und Wartung zudem die Betreuung der Mitarbeiter.

  

Wir haben uns von Anfang an auf heterogene Umgebungen, Open Source und
Softwareentwicklung spezialisiert .

  Das Systemhaus KEC in Stuttgart bietet Ihnen Teil- und Komplettlösungen aus dem Bereich
Informationstechnologie an. Als IT Dienstleister

nehmen wir die wichtige Brückenfunktion zwischen dem Anwender und den Herstellern von
IT-Produkten wahr. Als Komplettanbieter umfasst unser Leistungsspektrum:           
 
    -  die Bereitstellung prozessnaher Infrastruktur  
    -  die Softwareentwicklung und Anwendungsentwicklung, Implementierung und den
Betrieb von Anwendungen   
    -  die Anpassung bestehender und zugekaufter Fremdanwendungen an die individuellen
Bedürfnisse unserer Kunden und deren Branche sowie das Management komplexer Prozesse.
 
    -  Planung und Umsetzung von Heterogenen Netzwerkumgebung mit Server und
Storages wie SAN und NAS   

  Server und Betriebssysteme
  

Zu unseren betreuten Betriebssystemen zählen:

    
    -  Microsoft ® Windows  
    -  Novell ®  
    -  Linux   
    -  Macintosh Apple ®  

  Durch diese breite Basis haben wir unser Wissen kontinuierlich zum Nutzen unserer Kunden
ausgebaut.
  Siegeszug Internet
  

Mit der Verbreitung des Internets stieg der Bedarf an IT Sicherheitslösungen wie Firewalls, 
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Antiviren und Spam -bekämpfung in Mailserver
bzw. E-Mail Verkehr in den Unternehmen immer mehr an. Diesem Bedarf wurden wir gerecht
und haben unser Tätigkeitsfeld auf Sicherheit (security), so wie Konzeptionen für Spam- und
Viren -bekämfung für Unternehmen erweitert.Vernetzung verteilter Unternehmensstandorte
mittels Virtual Private Network (dt. 
virtuelles privates Netz
, VPN) auch International ist ebenfalls ein großes Thema geworden.

  Unsere Partner
  

Durch den kontinuierlichen Ausbau unseres Fachwissen, wurden wir unter anderem Partner
von:

    
    -  Microsoft ® dem Marktführer in Betriebssystemen und Büro - Office Anwendungen.   
    -  Kroll Ontrack Datenrecovery ® einem der Spezialisten im Bereich der Datenrettung und
Datenwiederherstellung weltweit. 
 
    -  Kerio ® einem Hersteller von Backofficeprodukten wie Mailserver und Firewallsystem
en .  

  

Durch diese Partnerschaften haben Sie als Kunde viele Vorteile, die an Sie weitergegeben
werden.

  Unser Motto
  

Wir reichen Ihnen unsere Hand ... und lassen Sie mit Ihren Wünschen nicht hängen! Aufgrund
Ihrer Vorgaben finden wir die Lösungen. Wir arbeiten auch bei Ihnen vor Ort – sprechen Sie uns
an.

  Erkennen > Planen > Handeln > Ziel
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